

# MŰVÉSZETEK FÉNYÉBEN

## *Irodalmi és Zenei Délután a Gyárfás Kúriában*

A Miskolci Bölcsész Egyesület magán-egyetem Dr. Gyárfás Ágnes álma volt, s ez az álom valóra is vált 33 évvel ezelőtt. A magán-egyetemi státuszt is megkapta egy röpké pillanatra, melyet az irigység és rosszindulat meghíúsított. Gyárfás Ágnes alkotó évei és szenvedélyes munkája viszont mindent kiálló erővel folytatva a harcot az Egyesület fennmaradásáért. Ő eltávozott ebből a világból, mielőtt sikerült volna ezt az intézményt egyetemként államilag is elfogadtatni, de az Egyesület tovább él, s akik ismerik és féltve őrzik értékét, táplálják a reményt is, hogy magánegyetemi státuszát újra visszakapja.

Nem az oktatás és tanári kar nívója az oka annak, hogy nem működhetünk, államilag is elfogadott magánegyetemként. Nem az én feladatom, hogy a háttér ellenálló hatókörét megnevezem, csak abban reménykedhetem, hogy az értékünk egyszer valóban értékesítve lesz. Ahhoz pedig intelligens hozzáállás kell és jóindulatú elismerés, mely a nemzeti szellemet, magyar őskutatást és a kereszténység Szeretet törvényének értékeit nem veti meg, hanem tovább élteti népünkben. Nem politika, hanem emberség és a bölcséletek ismerete irányít minket. Ezek fényében szeretnénk egy új rendezvénnyel gazdagítani a MBE munkáját, mely rendezvény a művészetek jegyében hozná össze tagjainkat és az érdeklődőket.

Az Edelényi Gyárfás Kúria adja meg a helyszínét ezekhez a nívós összejövetelekhez. Az épület maga is történelmileg értékes nem

csak a mi, hanem Edelény város számára is. Kós Károly neves építész tervezte, s az első ilyen épület volt Edelényben. Gyárfás Sámuel főjegyzője volt Edelénynek, s ő volt az, aki kiemelte Edelényt a sártengerből, utcákat épített, szobrokat állított, melyekből egy még mindig áll a főtéren. Sajnos a köemelvényt a Turullal eltüntették.

A Gyárfás Kúriát nagyapám Gyárfás Samu hön szeretett feleségének ajánlotta, aki akkor volt várandós első gyermekükkel, Édesanyámmal, akit Ágnesnek kereszteltek. A kúria homlokzatát nagymamám neve ékesíti 'MARGIT-LAK'. Az épületet 1932-ben adták át, mely év édesanyám születési éve is.

A családi kúria a mi örökségünk, s mivel ez az otthon mindig vendégszerető volt, s a család intellektusa szárnyra kapott különleges vendégi összejövetelek alkalmával, úgy gondolom, hogy ezt a tradíciót a Bölcsész Egyesület ápolásában életre keltjük újra. A '**Művészetek Fényében**' jelzett összejöveteleinknek szeretném szentelni a kúria vendég-, bölcsélet- és szépség szeretetét. Utat adunk a barátság légkörében irodalomnak, költészetnek és zenének. A tartalom vendéglátással párosul, s remélem, hogy mindenki jól érzi majd magát és feltöltődve viszi majd magával Egyesületünk és a Gyárfások jó hírét.

Az első program tervezett időpontja 2023. szeptember 30.

